



Εργαστήρια Δεξιοτήτων

*Δημιουργώ και καινοτομώ –
Γνωρίζω με τα εσαγγέσματα*

Τα εσαγγέσματα στο σχολείο

Όπως θα έχεις καταλάβει, στο σχολείο εργάζονται επαγγελματίες διάφορων ειδικοτήτων. Οι περισσότεροι είναι εκπαιδευτικοί, αλλά σε ένα σχολείο θα βρεις και επαγγελματίες καθαριότητας, υπεύθυνους σχολικού κυλικείου, σχολικούς τροχονόμους καθώς και οδηγούς σχολικών λεωφορείων και ταξί.

Ας δούμε αρχικά το επάγγελμα του εκπαιδευτικού:

Ο εκπαιδευτικός είναι ένας εξαιρετικά σημαντικός επαγγελματίας που ασχολείται με την εκπαίδευση και την ανάπτυξη των μαθητών. Οι εκπαιδευτικοί είναι υπεύθυνοι για τη διδασκαλία διαφόρων μαθημάτων, όπως γλώσσα, μαθηματικά, μουσική, θεατρική αγωγή, φυσικής αγωγής, πληροφορικής

Επίσης, ο εκπαιδευτικός δημιουργεί ένα ασφαλές και υποστηρικτικό περιβάλλον για τους μαθητές του, προωθώντας την ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους. Συνεργάζεται στενά με τους γονείς και τους συναδέλφους του προκειμένου να διασφαλίσει την επιτυχία και την ευημερία των μαθητών του.

Ποιο νομίζεις ότι είναι το καθήκον ενός εκπαιδευτικού;

Πώς βοηθάει ένας δάσκαλος τους μαθητές του;

Ποιες είναι οι δεξιότητες που χρειάζεται ένας δάσκαλος;



Ο υπεύθυνος σχολικού κυλικείου

Οι υπεύθυνοι σχολικού κυλικείου προμηθεύονται, διατηρούν, προετοιμάζουν και σερβίρουν τα τρόφιμα που διατίθενται στα σχολικά κυλικεία. Το σχολικό κυλικείο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του σχολικού περιβάλλοντος, γι' αυτό πρέπει να διασφαλίζεται η παροχή υγιεινών τροφών.

Ποιος είναι ο ρόλος ενός υπεύθυνου σχολικού κυλικείου;

Πώς βοηθάει ένας υπεύθυνος σχολικού κυλικείου τους μαθητές;

Ποιες είναι οι δεξιότητες που χρειάζεται ένας υπεύθυνος σχολικού κυλικείου;

Ποια είναι τα πράγματα που σου αρέσουν περισσότερο από το σχολικό κυλικείο;



Η καθαρίστρια του σχολείου

Η καθαρίστρια είναι ένας σημαντικός επαγγελματίας που βοηθά στη διατήρηση και καθαριότητα του σχολείου. Ο ρόλος της καθαρίστριας περιλαμβάνει τον καθαρισμό των διαφόρων χώρων του σχολείου, όπως αίθουσες μαθημάτων, τουαλέτες, καθιστικούς χώρους και γενικά τη διατήρηση ενός καθαρού περιβάλλοντος για τους μαθητές και το προσωπικό του σχολείου.

Ποιος είναι ο ρόλος μιας καθαρίστριας στο σχολείο;

Γιατί είναι σημαντική η δουλειά μιας καθαρίστριας;

Ποια είναι τα πράγματα που μπορεί να κάνει μια καθαρίστρια για να βοηθήσει το σχολείο;

Πώς μπορούμε να εκφράσουμε την εκτίμησή μας για τη δουλειά μιας καθαρίστριας;



Ο σχολικός τροχονόμος

Ο σχολικός τροχονόμος είναι υπεύθυνος για την επίβλεψη της κυκλοφορίας γύρω από το σχολείο και την ασφάλεια των μαθητών και γονέων κατά την άφιξη και αναχώρησή τους. Οι σχολικοί τροχονόμοι επίσης βοηθούν τους πεζούς και τους οδηγούς να διασχίσουν τους δρόμους με ασφάλεια, διευθετούν την κυκλοφορία και επιβλέπουν την τήρηση των κανόνων ασφαλείας.

Ποιος είναι ο ρόλος ενός σχολικού τροχονόμου;

Γιατί είναι σημαντική η δουλειά ενός σχολικού τροχονόμου;

Πώς βοηθάει ένας σχολικός τροχονόμος στην ασφάλεια των μαθητών;

Ποιες είναι οι δεξιότητες που χρειάζεται ένας σχολικός τροχονόμος;



Ο οδηγός σχολικού λεωφορείου ή οδηγός ταξί για την μεταφορά μαθητών

Οι οδηγοί αυτοί είναι υπεύθυνοι για τη μεταφορά των μαθητών από και προς το σχολείο. Πρέπει να είναι προσεκτικοί, ευγενικοί και να τηρούν τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας και υψηλά πρότυπα ασφαλείας.

Γιατί είναι σημαντική η δουλειά ενός οδηγού σχολικού λεωφορείου;

Πώς βοηθάει ένας οδηγός σχολικού λεωφορείου στην ασφάλεια των μαθητών;

Ποιες είναι οι δεξιότητες που χρειάζεται ένας οδηγός σχολικού λεωφορείου;

